
Bezpečnostní pokyny pro zahradní židle
1. Zamýšlené použití produktu

Zahradní křeslo určené pro vnitřní i venkovní použití.

Upozornění: Výrobek je určen pouze pro relaxaci v sedě. Nepoužívejte židli způsobem, který není v souladu s 
jejím určením, např. jako houpačka nebo pro intenzivní houpání, které může vést k poškození konstrukce nebo 
nehodě.

2. Bezpečnostní opatření

 Instalace:
 Před zahájením montáže se ujistěte, že je závěsný bod sedačky dostatečně odolný a stabilní. 

Doporučuje se namontovat na pevný hák, který bezpečně unese zátěž až 150 kg .
 Ujistěte se, že veškerý montážní materiál, jako je montážní očko a dřevěný nosník, jsou 

správně připevněny. Zkontrolujte, zda jsou pletená lana stabilně připevněna ke konstrukci.
 Před každým použitím zkontrolujte stav odpružení a ujistěte se, že je židle správně vyvážená.

 Používání:
 Vždy se ujistěte, že zatížení sedadla nepřesahuje maximální zatížení 150 kg .
 Neskákejte, nehupejte se prudce ani se nenaklánějte přes okraj sedadla, což může vést ke 

ztrátě rovnováhy nebo poškození konstrukce.
 Opatření pro děti:

 Nedovolte dětem používat sedačku bez dozoru dospělé osoby.
 Židle není určena jako hračka. Nedovolte dětem lézt na pletená lana nebo si hrát s 

montážními prvky.
 Ujistěte se, že děti používají židli pouze pod dohledem dospělé osoby, abyste předešli riziku 

pádů nebo jiných nehod.
 Dbejte na to, aby malé části (zejména při montáži) byly mimo dosah malých dětí, abyste 

předešli riziku udušení, udušení nebo zranění.

3. Údržba

Pravidelně kontrolujte stav materiálu židle, pletených lan a dřevěného trámu. Pokud zaznamenáte jakékoli 
poškození, jako jsou oděrky, praskliny nebo uvolněné montážní součásti, okamžitě přestaňte používat a 
poškozené díly opravte nebo vyměňte.

Pokud je křeslo používáno venku, chraňte jej před dlouhodobým vystavením dešti nebo intenzivnímu slunci, 
které může ovlivnit životnost materiálu.

4. Likvidace

vícemateriálového odpadu .

Dřevěné, kovové a textilní předměty před vyhozením oddělte a odneste je do příslušných recyklačních míst.


